09. BFLEX

BFLEX.COM/1

BARRIERA SINGOLA COMPATTA FOR FORKLIFTS
COMPACT SINGLE BARRIER

NUT M12
WASHER M12 CUP 100x100
I BF M12X250

4
o
BFLEX COMPACT HO <+——— T <>
\ M12X30

Qo . /
GRS BFLEX +———

\ @
POST BFLEX COM/1T ——

SHOCK ABSORBER <*—
PAD BFLEX

i

_ l

I I S12x150

o ©n
————— 9

o

)

] f
86 | CENTER TO CENTER 86
TOTAL LENGTH

172

100

80

140
1)
Lo
i
100
172

140

137



138

09. BFLEX

BFLEX.COM/1

ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

WARNING

istance of installation depends




09. BFLEX

BFLEX.COM/1

ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

-

= 9 BFLEX.COM/1 BFLEX.COM/1
1 MODULAR MODULAR CORNER

139




